
 
 
 

Requerimento de Informações nº          de 2016 
(Do Sr. Eros Biondini) 

 

 

 

 

Requer informações ao Ministério da 

Saúde sobre as pesquisas 

relacionadas a Fosfoetalonamina 

sintética.  

 

 

Senhor Presidente: 

 

   

 Requeiro com base no artigo 50, § 2º da Constituição Federal, 

e na forma dos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara 

dos Deputados, que ouvida a Mesa, sejam solicitadas ao Senhor 

Ministro de Estado da Saúde as informações sobre as pesquisas de 

estudos clínicos realizadas sobre a Fosfoetalonamina:   

 

a) Como está o andamento dos estudos clínicos que tratam da 

Fosfoetalonamina sintética no combate ao câncer? Quais 

são os rumos a serem tomados? 

b) Quais são os avanços realizados pelo Grupo de Trabalho do 

Ministério da Saúde?  



c) Qual o prazo para finalizar a pesquisa e para divulgação dos 

resultados? 

d) Qual a estimativa de gastos da pesquisa clinica? 

e) Quais os órgãos competentes, laboratórios, fundações e 

universidades que estão envolvidos na realização dos 

estudos? 

 

Justificativa 

 

Chamada de “pílula do câncer”, a fosfoetalonamina vem 

sendo sintetizada desde meados nos anos 80, pelo Instituto de 

Química da USP de São Carlos. A partir da sua distribuição, 

centenas de pessoas relataram melhoras no tratamento contra o 

câncer.  

 

No ano passado, a procura pela substância ganhou mais 

adeptos que ouviram depoimentos sobre melhorias, tendo a sua 

distribuição suspensa e ocorrendo intervenção judicial sobre o 

tema. Até então a substancia não foi submetido a nenhum teste 

clinico e não possui registro junto a ANVISA (Agência 

Nacional de Vigilância Sanitária) gerando assim um entrave 

sobre a sua eficácia e o modo como pode acontecer a sua 

distribuição aos pacientes.  

 



Desta forma, por se tratar de assunto de extrema 

relevância para toda a sociedade brasileira, é preciso que o 

Ministério da Saúde preste as informações sobre a presente 

questão com o propósito de amenizar a insegurança que 

milhares de famílias passam com seus entes na batalha contra o 

câncer.   

 

 

 

      

Sala das Sessões, em 02 de março de 2016. 
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